

Giulia Perfetti appointed Sustainability Manager at Esprinet

Directly reporting to the CEO, with whom she has already been working as Investor Relations Manager, she will be responsible for the development of the Group's sustainability strategy

Vimercate (Monza Brianza), July 04th 2023 – Esprinet S.p.A. (Borsa Italiana: PRT), a leading group in advisory, sale and rental of technology products and cybersecurity, announces the appointment of Giulia Perfetti, Group Investor Relations Manager, as Sustainability Manager.

Born in 1974, after graduating in Economics from Bocconi University in Milan, Giulia Perfetti started her professional career at Esprinet S.p.A. in 2000. After having held several roles in marketing until assuming the title of Director of the Volume Products Division, she was appointed Group Investor Relations Manager in 2020, directly reporting to the CEO.

As Group Investor Relations & Sustainability Manager, Giulia Perfetti will expand her current role in the ESG area to complement the strategic, timely and accurate communication of the company's financial performance with investors' growing need for concrete information on the sustainability aspects of the business. In addition, Giulia Perfetti will be actively involved in sustainability planning, helping to guide management's strategic decisions.

"I am happy to entrust this strategic role to Giulia Perfetti, with whom I have been collaborating directly and with satisfaction for some years now", commented Alessandro Cattani, Chief Executive Officer of Esprinet Group. "By combining her in-depth knowledge of the industry and of the dynamics that drive investor choices with her focus and culture for ESG issues, I am sure she will achieve important results".

"I have always worked in a company that recognizes the importance of investing in sustainability, which considers all ESG aspects an imperative for the business and a fundamental support for its activity with a view to creating real long-term value for all stakeholders. Confident that the financial world I dialogue with on a daily basis can have a significant global impact, I will work with great enthusiasm to further amplify the Group's sustainability programs with the opportunity to take on this new role", added Giulia Perfetti, Investor Relations & Sustainability Manager of Esprinet Group.

Esprinet is an enabler of the technological ecosystem, promoting tech democracy with a strong vocation for environmental and social sustainability. With a comprehensive offering of advisory services, IT security, services and products for sale or rental through an extensive network of professional resellers, Esprinet is the leading Group in Southern Europe (Italy, Spain and Portugal), the fourth in Europe and in the top ten at the global level. Boasting more than 1,800 employees and \in 4.7 billion in turnover in 2022, Esprinet (PRT:IM – ISIN IT0003850929) is listed on Borsa Italiana, the Italian stock exchange.

For more information:

INVESTOR RELATIONS

ESPRINET S.p.A. Tel. +39 02 404961 Giulia Perfetti giulia.perfetti@esprinet.com

CORPORATE COMMUNICATION

ESPRINET S.p.A. Tel. +39 02 404961 Paola Bramati paola.bramati@esprinet.com

CORPORATE COMMUNICATION CONSULTANTS

BARABINO & PARTNERS

Tel: +39 02 72023535 Federico Vercellino E-mail: <u>f.vercellino@barabino.it</u> Mob: +39 331 5745171

Linda Battini E-mail: <u>I.battini@barabino.it</u> Mob: +39 347 4314536